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3npaBcTByrTe!lIpy BBeEeHNY KOHTPACTHOTO BeIleCTBa B MOUEBOU ITy3bIPh, IPOBOOUTCS
PEHTreHOJIOTUYeCKOe UCCIIefoBaHle MOYEBHIX IIyTEH, a He LieJIeHallpaBIeHHO IIPeCTaTeIbHOI
JKeJe3sl, KOTopas MOXKEeT BU3yaIM3uPOBAThCS HUIIL KaK AedeKT HalolMHeHusI Ha QoHe
KOHTPACTUPOBAHHOTO MOYEBOT0 IMy3hIpsi. C 11e1bi0 06CIeIoBaHUS MTPeICTaTeIbHOM XKee3kl, B
KayeCcTBe PYTUHHOM MPAaKTUKH, B HACTOsIIee BpeMs: 00br4HO fAenaioT MPT mpeacTaTenbHOM XKee3sl
WJIA KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOTpaduio,C KOHTPaCTUPOBaHUEM. KOHTpaCTHBIY ITpenapaT BBOGUTCS
BHyTpUBeHHO. O0cyguTe ¢ Bamum BpayoM fgeTanyu o0CiIeqoBaHUsS ¥ BO3MOXKHEIE IPOTHBOIIOKA3aHHUS.
Ynauu!



